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Чи відвертають кліматичні новини інвесторів від великих компаній, що фінансують проєкти, 

пов’язані з викопним паливом? 

Незважаючи на стрімке зростання подання кліматичних новин, деякі банки збільшують фінансування компаній 

– емітентів парникових газів, з інвесторами, чиї рішення посилюють кліматичні проблеми. Це дослідження має 

на меті встановити вплив кліматичних новин на інвестиційні рішення, пов’язані з активним фінансуванням 

банками викопного палива, і рекомендувати шляхи правового захисту. Застосовується описовий аналіз, аналіз 

лінійної регресії та двовибірковий t-критерій. Список банків взято з веб-сайту Consumer News and Business 

Channel. Ціни акцій, акції, що торгуються, і дані про ринкову капіталізацію отримано з платформи Macrotrends і 

веб-сайтів компаній з ринкової капіталізації для обчислення попиту та періодів володіння. Результати вказують 

на більший попит на більш ризиковані банки після європейських симпозіумів, на відміну від зниження в Азії. 

Встановлено, що немає істотних лінійних залежностей між попитом і періодами володіння з t < T і p-значенням 

> 0,05. Нульова гіпотеза про відсутність лінійного зв'язку не відхиляється. На основі двовибіркового t-критерію 

виявлено, що в Європі ціновий ризик вищий, ніж в Азії, із середніми показниками коливань 0,439871 і 0,067472 

відповідно, при р-значенні 0,002117 < 0,05. Нульову гіпотезу про відсутність різниці в середніх значеннях 

волатильності відхилено. Вищий ризик волатильності відповідає більшому попиту на більш ризиковані акції 

банків у Європі. Кліматичні новини переконують азіатських інвесторів знизити попит на акції банків. Навпаки, 

європейські інвестори демонструють поведінку, несумісну з пом’якшенням кліматичних ризиків, особливо в 

періоди після симпозіумів. Ініціатива з включенням до чорного списку глобальних кліматичних ризиків і 

оприлюднений Глобальний індекс кліматичного ризику повинні супроводжувати зниження рейтингів, націлене 

на фінансистів пов’язаних з викопним паливом проєктів. Висвітлення цих заходів на конференціях може 

вплинути на прийняття правильних рішень більшою кількістю інвесторів. 
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